

这究竟是玩的哪一出戏？

“死婴”火化前竟然“复活”

当事医生被停职 医院护工被开除

一名“死婴”从安徽省立儿童医院被送到合肥市殡仪馆等待火化，不料孩子竟发出哭声，随即被送回医院抢救。殡仪馆介绍，婴儿开有死亡证明，若非及时发现，将被火化。据医院介绍，目前当值医生已被停职调查，当值医院护工被开除，事件原委正在调查。

11月20日，一个不曾被关注的苦命男婴引起了全国舆论的关注。与正常孩子不一样，他一出生就患有先天性疾病，还没有起名就住进了医院。不足一个月的男婴还经历了常人难以想象的“生死劫”。昨天下午，记者采访到了医院负责治疗照顾男婴的当事医生查某、护工盛某。记者试图还原这个可怜男婴“从生到死，最后又死而复生”的两天两夜。

11月12日：可怜男婴被父母遗弃在医院

男婴没有自己的名字，医院病历上是这样描述他的身世：患儿李XX之子，男，母孕35+4周早产。

2013年10月28日，他被父母送到安徽省立儿童医院。事后，主治医师查某向记者介绍称，当时父母送孩子过来时，非常焦急，祈求医院能救好这个孩子。

可是噩耗不久便传来：男婴被诊断为新生儿肺炎，先天性双侧后鼻孔闭锁、脑白质低密度范围显示稍大。

“患儿存在先天性畸形，治愈性极小。”查某说，入院后，他们对孩子予以抗感染对症支持治疗，并请五官科会诊，建议转外院手术治疗。

最后关头，年轻的父母却决定放

弃男婴。11月12日，父母签字放弃治疗，并委托医院做处理，随后，他们离开了医院。

查某回忆说，父母离开医院后不久，又返回了医院，他们是想来看孩子最后一眼。“看得出来，他们很舍不得，做出这样的决定也很痛苦。”查某称，孩子父母才20多岁，外地人，常年在外地打工。

20日，经历了“生死劫”的男婴又回到了医院，查某与孩子父亲取得了联系。“他们听我说了，很伤心，但是他们还是坚持放弃，让医院自行处理。”

谁也没想到，被父母遗弃只是男婴不幸的开始。

11月18日：被医生开具死亡证明

男婴被遗弃后，继续留在安徽省立儿童医院新生儿内科的病房，接受治疗与喂养。直到11月18日，这一天，主治医生查某为他开具了死亡证明。

20日下午，查某这样向记者回应这份提前写好的死亡证明：18日，男婴病情危重，很快全身青紫，没有了呼吸与心跳。“根据当时的诊断，孩子确实没有了生命体征，所以我才出具了死亡证明，让护工送到殡仪馆。”护工盛某也说当时孩子确实“没气了。”

正是这份死亡证明直接将男婴推向了殡仪馆。

20日下午，当记者见到查某时，

她头发凌乱，一脸疲惫。这位工作已10年、有着中级职称的“老医生”面对记者的质疑，痛苦地说：“我也是中午才知道孩子活了，这样的情况也是第一次碰到，从来没有遇到过。”

不过，她坦承，现在她十分内疚与自责，是自己的疏忽差点害了孩子一条人命。

安徽省立儿童医院院长金玉莲在接受记者专访时说，发生这样的事她深感痛心，这不仅是医生缺乏责任心，也是医院管理的不足。

目前，医院已作出决定：对查某进行停职调查，对护工盛某予以开除。

11月19日：男婴独自一人熬过一天一夜

查某的死亡证明就宣布了男婴生命的终止，躺在医院的他某种意义上讲已是一具尸体。

护工盛某说，一般情况下，宣布死亡后，孩子就会被送到殡仪馆火化。可是，那天他忙，走不开，没有立即送过去。“19日那天，孩子一直放

在单独的一间病房里。”

19日一整天，已经被宣布“死亡”的男婴静静地躺在病房里，一直没有人照顾，甚至没有人去看他。

“那一天确实没有对他进行过治疗。”查某说，那一天，也没有人去喂养男婴，这意味着那一天男婴没



图为事发医院。

吃没喝，一直在熬着。

“我要是那天去检查一下他，说不定能看到生命迹象。”查某为自己的疏忽大意懊恼不已。

19日下午，盛某决定第二天将男婴送到合肥殡仪馆。那天晚上7点多，他找来一个纸箱子，把男婴

装进去，然后把箱子放在病房里。

就这样，男婴躺在纸盒里，一个人过了一夜。

19日，天气预报显示，合肥最低气温只有3度，谁也不知道躺在纸盒里的男婴这一夜是怎么熬过来的。

11月20日：男婴的“生死劫”

男婴从死到生的转折发生在20日上午。护工盛某回忆说，上午8点，医生查某还未来上班，未经医生再次检查确认的情况下，他扛上已经打包好的3具男婴遗体(注：其中有两个男婴确实死亡)，出门坐上出租车，直奔合肥市殡仪馆。

在合肥殡仪馆办好手续后，他就返回医院继续工作。然而，没多久，他就接到了殡仪馆的电话。“他们说，我送过去的三个孩子还有一个是活的。”盛某说，当时他立即打车赶往殡仪馆，后来发现孩子果然还活着，就跟着120一起把孩子送回医院救治。

合肥殡仪馆的工作人员说，当天上午在例行检查遗体时发现一个箱子里还有微弱的声音，打开一看，一个瘦弱的男婴尚有呼吸。工作人员立即上报并拨打120、通知安徽

省立儿童医院。

目前，男婴仍旧躺在安徽省立儿童医院的病房里，查某说孩子正在接受治疗，“生命体征明显。”院长金玉莲说，“将尽全力抢救这个孩子。”

20日下午，记者专访了安徽省立儿童医院院长金玉莲，“我中午才知道这事，当时我一下子怔住了，觉得这事怎么可能发生！”金玉莲说，核实后，她不仅为孩子感到痛心，也对当事医生与护工十分愤怒，“我们医院今年救治了这样的弃婴39人，垫付了医疗费超过90万，现在这个事发生了，说这些都没用了。”

当记者向她描述了男婴经历的两夜两夜时，已为人母的她眼角流下了泪珠：“太不应该了！我们绝对零容忍，绝不姑息！”

据人民网

31省区市政协主席全部“退出” 省委常委班子

昨日出版的南方日报发布消息称，近日，中央批准：马兴瑞同志任广东省委常委、常委、副书记，朱明国同志不再担任广东省委副书记、常委职务。至此，经新一轮调整后，全国31位省级政协主席全部“退出”同级党委常委班子，4位省级党委专职副书记均不再兼任政协主席。

在今年年初的地方“两会”上，新换届产生了31位省级政协主席。据记者统计，换届后，31位政协主席中有8人由省(区、市)委常委兼任，他们是：北京市委副书记、市政协主席吉林；天津市委副书记、市政协主席何立峰；广东省委副书记、省政协主席、省委政法委书记朱明国；辽宁省委副书记、省政协主席夏德仁；重庆市委常委、市政协主席徐敬业；福建省委常委、省政协主席张昌平；吉林省委常委、省政协主席黄燕明；新疆维吾尔自治区党委常委、自治区政协主席努尔兰·阿不都满金。其中，吉林、何立峰、夏德仁、朱明国，均为当地党委专职副书记。


2013年年初，新当选新疆维吾尔自治区政协主席的努尔兰·阿不都满金卸任自治区党委常委职务。4月，何立峰、夏德仁、吉林先后卸任天津市委、辽宁省委、北京市委副书记、常委职务。5月，吉林省政协主席黄燕明不再担任吉林省委常委、组织部长。7月，徐敬业和张昌平分别卸任重庆市委常委、福建省委常委职务。此次朱明国不再担任广东省委副书记、常委职务，意味着全国所有省级政协主席均已不再担任省(区、市)党委常委职务。 据新华网

11月房贷市场现“停贷潮” 蔓延至二三线城市

前天，在线金融搜索平台“融360”的报告显示，进入四季度，“房贷荒”蔓延，一线城市首套房利率优惠已基本绝迹，二套房利率上浮10%-20%，银行出现惜贷、停贷潮。

该报告对全国32个重点城市近500家银行进行了一次调查，结果显示全国仅有6.4%的银行还在执行8.5折利率优惠，有16.8%的银行停止提供二套房的按揭贷款。

11月以来，房贷市场停贷的城市逐渐由一线城市发展到二三线城市，停贷的产品也逐渐由原来的仅限二套房扩展到首套房。截至目前，全国已有北京、上海、广州、深圳、珠海、济南、合肥、无锡、武汉等城市相继出现暂停房贷现象。 据京华时报



泽糖米

糖份转化低 富含亚麻酸
吃/出/健/康/来

江苏水稻育种专家江祺祥又出人培育成果！他和他的研究团队利用全球顶尖的生物分子育种技术，通过六七代大米的改良，在武育粳稻米的基础上又精心培育出了高科技功能性大米——武育粳2812型稻米(泽糖米)。

让糖尿病人放心吃饱饭


泽糖米是一种“两高一低”的新型大米，经农业部谷物及制品质量监督检验测试中心(哈尔滨)检测，泽糖米中不易被人体吸收的醇溶蛋白含量高出普通大米的126.1%；易被人体吸收的谷蛋白含量低24.4%，对心脑血管疾病等防治有益的亚麻酸含量更是高出75%！属于低谷蛋白和高醇溶蛋白类型的稻米。这种米糖尿病患者食用后在体内转化的糖分水平较低，所以糖尿病患者吃这种米纵使吃得饱饱的血糖也能够保持相对平稳，吃饱了营养充足了，机体免疫力也增强了，从而也就更有利于糖尿病人的健康。苏州大学医学院附属第三医院常州市第一人民医院用泽糖米和普通稻米对II型糖尿病大鼠进行了对比实验研究，研究结果表明：“二高一低”的泽糖米既有利于餐后血糖的控制，又有利于胰岛功能的保护。研究结论提示该种新型大米对糖尿病人的健康具有重要的现实意义，为临床探讨糖尿病人的饮食营养结构改善提供了新的策略。

为寻找泽糖米有缘人，泽糖米镇江专营店特别推出“泽糖米安心计划”

凡签约参加“安心计划”者即可享受优惠政策

买10斤送25斤，食用后如引发血糖升高 **全额退款**

活动细则详见店堂海报，本次活动解释权归泽糖米镇江专营店所有



地址：中山西路55-10号“泽糖米”专卖店(数码港对面，农业银行西侧)

咨询热线：0511-85360002 85360003

公交线路：2、3、4、5、10、11、15、19、22、23、24、28、31、33、39、105、118、K206、K221、K204、D1、D2、D3、D4、91、92、101路原恒顺酱醋厂站台下车向东30米